Oépa 1 (15%): (amoitoduevog ypovog < 15 Aewra)

Exteléote ‘pe to x€pL’ TO TOPAKATO TPOYPOLLL KOl YPAWTE OAEG TIG EVOIAUETES TIUEG
KOl TG THES TTOV TUTAVOVTAL:

#include <stdio.h>
main()
{
int m,n;
m=2; n=1;
do
{
m=m+5;
if (m>=9) m=m-8;
n=n+7;
if (n>=6) n=n-9;
printf("%d %d\n",m,n);

} while (m != n);

b
Anavnon:
m n ExkTUnwon:
2 1
7 -1
! 5 4 -3
12 -1 1 4
6 2
4 6 3 0
9 -3 8 -2
1 4 5 5
6 11
11 2
3 9
8 0
13 7
5 -2
5
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Oépa 2 (40%): (amoitoduevog ypovog < 25 Aemta,)

Avantogte éva mpdypoppo Yoo Tov VIoAoyiopd opbudv  Fibonacci. Ot apiBuoi
Fibonacci pmopolv va 0p1otodv avadpopiKd wg eENG:

F0=1, F1=1, Foi2=FntFuu

To npodypappd cag Ba mpénet va dtaffalet To n and To TANKTPOAGYLO Kot apol vroloyilet
10 apOud Fibonacci Fy va tov ektundvel oty 006vn. Eniong to mpodypoppa Ba mpénet
va givor ‘Quukd’ Tpog Tov ¥pnotn, onAadn vo emavoropupdvetal n ektéAecn UEXPL O
YPNOTNG va ddoet T Tun -1.

Anavinon:

#include <stdio.h>

main()

{

int k,n;

int f0, f1, fn;

printf("Programma ypologismou ari8mwn Fibonacci\n");
printf("Dwse moy ton ari8mo Fibonacci poy 8eleis na ypologisw (-1 gia telos)\n");

scanf("%d",&n);

/* Oso o xrhsths den exei dwsei -1 ypologizetai kai ektypwnetai o n-ostos ari8mos
Fibonacci */

while (n!=-1)

{

f0=1; /* o oros 0 exei thn timh 1 */
f1=1; /* o oros 1 exei thn timh 1 */
fn=1; /* o oros 1 exei thn timh 1 */

/* Se ka8e epanalhch ypologizetai o oros k san to a8roisma twn dyo
prohgoymenwn (k-1), (k-2) poy einai apo8hkeymenoi stoys fl kai fO antistoixa.
Akoloy8ws, o oros k apo8hkeyetai sto fl kai o oros k-1 apo8hkeyetai sto {0, etsi
wste na xrhsimopoih8oyn gia ton ypologismo toy oroy k+1 sthn epomenh
epanalhch */
for (k=2;k<=n;k++)
{

fn=f0+f1; /* o oros k exei timh to a8roisma twn f0 kai f1 */

fO=f1; /* o {0 pairnei thn timh toy orou k-1 */

fl1=fn; /* o f1 pairnei thn timh toy orou k */

h
printf("O ari8mos Fibonacci f(%d)= %d\n",n,fn);

scanf("%d",&n);
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Oépa 3 (45%): (amoitoduevog ypovos < 40 Aewta)
Noa ptid&ete éva tpdypappa oe C to omoio:

*  Aéyetor amd to Ypnomn Vo okoiovbieg amd axépatovg apBpods. H «dbe
axolovBio mpémel va €xel 10 moAD 10 axépatovg Kot vo glvar TaEvounuévn og
yvnoing avéovoa didtaln.

* EMéyxer av 1o dgdopéva eivar Omo¢ mopamdve (OnAadr ov To pNKN TOV
akolovbidv etvar pkpotepa M ioo tov 10 kot edv ot akoAovBieg elvan
ta&wvounpéves o yyiowa abEovsa StiTosn).

¢ Yuyywvevel TIc dV0 Topamdve akolovbieg oe pia, tavounuévn oe avéovoa
SaTaEN Kot TNV EKTUTMVEL.

Mo mapdaderypa, av ot dvo akorovdieg eivaor 357 8 10 11 xou 1 4 59 11 16 1 tehikn
axolovBio O mpénet va etvon 13455789 10 11 11 16.

Anavtnon:

/* Sygxwneysh 2 taxinomhmenwn (gnhsia ayjoyses) akoloythiwn se 1 taxinomhmenh (ayjoysa).
H me8odos poy xrhsimopoioyme einai h ejhs: Apo8hkeyoyme ka8e mia apo tis dyo akoloythies
poy dinei o xrhsths se mia grammbh enos disdiastatou pinaka.

Ean se kapoia apo tis dyo akoloythies bre8ei lathos (mhdenikh akoloythia, oxi tajinomhmenh se
gnhsia ayjoysa diatajh, h' me plithos megalytero twn 10 stoixeiwn) tote to programma stamata.
Ean ta dedomena einai swsta tote ergazomaste ws ejhs:

xrhsimopoioyme dyo deiktes i kai j poy arxika deixnoyn sth 8esh O ths prwths kai deyterhs
akoloythias antistoixa. Sth synexeia sygkrinoyme ton arithmo sth 8esh I ths prwths akoloythias
me ton arithmo sth 8esh j ths deyterhs akoloythias kai bazoyme ton mikrotero apo toys dyo sth
8esh k ths neas akoloythias. Ayjanoyme ton deikth k kai ton deikth ths 8esh poy epilejame prin,
kai epanalambanoyme to prohgoymeno bhma ews otoy kapoios apo toys deiktes i,j jeperasei to
telos ths antistoixhs akoloythias. Se ayto to shmeio endexetai na yparxei ena meros apo to poly
mia apo tis dyo akoloythies poy den exoyme akomh eisagei sth nea akoloythia. Apla
antigrafoyme ayto to meros sto telos ths neas akoloythias */

#include <stdio.h>
#define MAX 10

main()

{
int nl,n2,m,p,x;
int error;
int 1,j,k,a[2][MAX],b[2*MAX];

m=0;

/* eisagwgh ari8mwn apo to xrhsth mexri ekeinos na dwsei -1 */
do

{
i=0; /* metra ena-ena ta stoixeia poy dinei o xrhsths se ka8e akoloythia */
error=0; /* otan ginei 1 shmainei oti exei bre8ei lathos sta dedomena */
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printf("Dwse moy <= 10 arithmous (-1 gia telos) gia thn akolouth. #%d\n",m+1);

do
{
scanf("%d",&x);
if i==0)
/* H error ginetai 1 an to prwto stoixeio kapoias apo tis
akoloythies einai -1 */
error=(x==-1);
else
/* H error ginetai 1 an h sygkrish me to prohgoymeno stoixeio
poy dothike apodeiknyei oti h akoloythia den einai gnhsiws
ayjoysa h' an to plithos twn stoixeiwn einai megalytero apo
MAX */
if (x!=-1)
error=((a[m][i-1] >=x) || (i >= MAX));
if ((x!=-1) && (lerror))
{
a[m][i]=x;
i=i+1;
h
+ while ((x!=-1) && (lerror));
if (lerror)
{
/* kratame to mhkos ths antistoixhs akoloythias */
switch (m)
{
case 0: nl=1; break;
case 1: n2=i; break;
b
m=m-+1; /* pername sthn epomenh akoloythia */
h
} while ((m<2) && (lerror));
if (error)
printf("Lathos dedomena\n");
else
{

i=0; /* deixnei se 8eseis ths prwths akoloythias */
j=0; /* deixnei se 8eseis ths deyterhs akoloythias */
k=0; /* deixnei se 8eseis ths neas akoloythias */

/* oso den exoyme ftasei sto telos kammias apo tis dyo akoloythies */
while ((i<nl) && (j<n2))
{

/* ejetazoyme ta stoixeia poy briskontai stis 8eseis i kai j twn
dyo akoloythiwn kai bazoyme to mikrotero apo ayta (estw oti
brisketai sth 8esh i) sth nea akoloythia ayjanontas to metrhth
twn 8esewn ths kata 1 kai to i kata 1 */

if (a[0][i] < a[1][j])
{
b{k]=af0][il:
1++;
}
else
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b[k]=a[1][j];
it
}

k++;

}

/* an exoyn perissecei stoixeia mias apo tis akoloythies poy den
exoyme ejetasei tote ayta einai sigoyra megalytera h' isa apo to
teleytaio stoixeio poy exoyme balei sth nea akoloythia kai synepws
apla ta prosthetoyme sto telos (parathrhste oti to poly ena apo ta

parakatw for-loops 8a ektelestei) */
for (p=i;p<nl;p++)

{
blk]=a[0][p];
k++;

}

for (p=j;p<n2;p++)

{
blk]=a[1][p];
k++;

}

printf("H nea akolouthia einai\n");
for (i=0;1<k;i++)

printf("%d ",b[i]);
printf("\n");

Zelida 5/5



